

县处级女干部退休年龄 延至60周岁

今日女报综合消息 3月1日起,我国党政机关、人民团体和事业单位中的正、副县(处)级女干部,以及具有高级职称的女性专业技术人员,退休年龄将延至60周岁。这是中组部、人力资源社会保障部近日发布的通知。

并非一刀切

55岁也可自愿退

中组部和人力资源社会保障部近日联合下发的《关于机关事业单位县处级女干部和具有高级职称的女性专业技术人员退休年龄问题的通知》指出,为充分发挥女领导干部和女性专业技术人员的作用,党政机关、人民团体中的正、副县(处)级及相应职务层次的女干部,事业单位中担任党务、行政管

理工作的相当于正、副处级的女干部和具有高级职称的女性专业技术人员,年满60周岁退休。通知同时指出,上述女干部和具有高级职称的女性专业技术人员如本人申请,可以在年满55周岁时自愿退休。该《通知》自今年3月1日起执行。已办理退休手续的县(处)级女干部和具有高级职称的女性专业技术人员,不适用该《通知》,不予追溯。

上海3年前
就已延至60周岁

记者了解到,我国原来的法定退休年龄依据是1978年5月批准的《国务院关于安置老弱病残干部的暂行办法》和《国务院关于工人退休、退职的暂行办法》(国发[1978]104号)

文件。但在1992年,中组部曾下发22号文件,指出县(处)级女干部、女性高级专家凡能坚持正常工作,本人自愿的,其退(离)休年龄可到60周岁。但因各种原因,一直未在全国各地全面实施。

近年来,我国部分省市陆续实行了县(处)级女干部、女性专家退休年龄延长至60周岁的做法。上海市于2011年,全面恢复执行中组部1992年发布的22号文件,处级女干部、担任党务行政工作相应职级的女干部,能坚持正常工作,且在本人自愿的情况下,其退休年龄可以延长到60周岁。

此外,河北、山东等省区也先后执行处级女干部、女性高级专家60周岁退休政策。

来长沙市儿童活动中心 免费参加兴趣培训

今日女报/凤凰网(通讯员黄建敏)3月4日至12日,长沙市儿童活动中心面向全市开展各类免费公益培训。

免费公益培训招生项目为美术(儿童画、素描)、书法、英语、作文、舞蹈、合唱。凡

在长沙市就读的6岁—12岁小学生,均可持学生手册(或户口本)和两张一寸彩色证件照到中心报名,每人限报一个专业项目,报满为止;舞蹈、合唱报名学生均进行面试,择优录取;留守(流动)儿童和特

困儿童凭社区证明优先录取。

报名地址:长沙市雨花区劳动东路体育新城一馆三中心(市儿童活动中心)一楼教务处(沙湾公园地铁口)

咨询电话:85131383(程老师、陈老师)

芙蓉区开展“一家老小过廉关”活动

今日女报/凤凰网(记者李旦)2月28日,由芙蓉区纪委、芙蓉区妇联、东屯渡街道工委主办的“一家老小过廉关”暨家庭美德知识竞答活动在白沙湾社区举行。现场,参赛的四

个家庭进行了多轮激烈的角逐,台下的群众也积极参与抢答。其间,2014年荣获省级“最美家庭”称号的周海云所带来的快板词《反腐创廉树新风》赢得了阵阵掌声。

据悉,自2008年以来,芙蓉区妇联联合纪委深入开展了“一家老小过廉关”暨家庭美德知识竞答等丰富多彩的家庭助廉系列活动。这是白沙湾社区连续第四年开展该活动。

城步举办“最美女人成就最美家庭”活动

今日女报/凤凰网(通讯员刘长爱)正月初八,年味浓。2月26日,邵阳市城步苗族自治县妇联联合团县委、县外事办、东莞市广美女社文化传播有限

公司开展了“一女淑全家旺 最美女人成就最美家庭”公益宣讲活动。在全体参会人员诵读百孝经的环节中,活动拉开序幕。当天下午,身着漂亮苗服

的苗家姐妹与老师们,就将女性的柔美优雅与苗家的淳朴宁静相结合、将时尚现代与民族特色相结合进行了探讨和分享。

六面锦旗凝集万千爱心

今日女报/凤凰网(通讯员尹振亮 尹凯贤)2月26日,郴州市嘉禾县文联、团县委、县妇联等6个单位在同一天收到了写有“挥毫挡无情剑,点墨筑爱心墙”等内容的大红锦旗。缘何6个部门同时收到?这源于2月12日至14日,他们开展

的“让爱不孤单——春联义捐”活动。

今年初,这几家单位得知该县坦坪镇潭湾村年仅7岁的陈某华,被确诊为“急性淋巴白血病(高危组)”,治疗费用需要50多万元,家中无力负担后,立即联合社会团体发起行动。2

月12日至14日,12位书法家协会会员义务书写春联1500多副进行义卖;爱心天使协会、郴州微爱民间公益组织等,义卖玫瑰花数千朵,所得的利润全部捐献给陈某华治病。于是就有了开头的温暖一幕。

自动化绣花机上岗

今日女报/凤凰网(通讯员乃继辉)2月28日,娄底市双峰县台资工业园,兴昂鞋厂的员工操作自动化绣花机加紧生产。新年开工以来,该厂启动“机器换人”工程,首次动用自动

化绣花机投入生产,一人操作一台机器,能完成此前50个人手工绣花的工作量。该厂机声隆隆,各条生产线满负荷生产,紧密锣鼓赶制销往美国、加拿大等国家的订单。



一台自动化绣花机能完成此前50个人的工作量。摄影/乃继辉

■妇联星空

娄底:指导洁美家庭创建工作

今日女报/凤凰网(通讯员赵巧燕)2月26日下午,娄底市妇联主席康艳华一行来到娄星区童家社区,看望社区妇女干部并就洁美家庭创建工作指导。

据悉,娄底市妇联联合各单位,在全市开展洁美家庭创建活动。截止去年12月13

日,中心城区参与洁美家庭创建总户数达到10万余户,洁美达标率为96.4%。

为将洁美家庭创建工作从阶段性转变为常态化、长效化工作,娄底市妇联利用“三八”妇女节契机,将在3月5日召开娄底市庆“三八”暨洁美家庭创建工作推进会。

靖州:年后“收心”忙工作

今日女报/凤凰网(通讯员罗耀芝)2月25日,春节后第一个工作日,怀化市靖州苗族侗族自治县妇联召集全体干部召开年后“收心会”。会上,

县妇联主席明艳要求全体人员要从节日庸散的节奏中走出来,立即投入到工作状态中,按照节前制定的全年工作要点有条不紊的开展工作。

■节后就业

涟源举办2015年春季现场招聘会

今日女报/凤凰网(通讯员刘子良)节后正是找工作的关键时期。2月26日,娄底涟源市人力资源和社会保障局积极为返乡农民工、大中专毕业生、企业新增下岗失业人员、有转移就业意愿的农村劳动力等各类人员就业提供服务,举办2015年春季现场招聘会。

这次招聘会通过招聘信

息栏、发放就业信息宣传单等形式,将岗位信息送到求职者手中,为用人单位和求职者架起了“零距离”的沟通平台。当天,50多家企业进场招聘,提供就业岗位1000余个,现场求职人员3000多人,发放求职登记表和就业意向书5000余份,达成就业意向800多人。

宁远专为留守妇女提供用工信息

今日女报/凤凰网(通讯员骆力军 周子杨)3月的第一天,永州市宁远县仁和镇政府工作人员进村入户向留守妇女送上县工业园企业的用工信息。近期,宁远县针对留守妇女的现状和困境,因势利导,调动各方面力量帮助留守妇

女。据悉,为提升留守妇女素质,宁远县根据妇女自主创业就业需要,举办创业、就业培训班,鼓励留守妇女自主创业;协调小额担保贷款等各项优惠政策,大力实施“巾帼创业行动”,帮助农村留守妇女早日脱贫致富。

邵阳“春风行动”温暖就业市场

今日女报/凤凰网(通讯员杨志芳 刘婧)2月26日,邵阳市人力资源和社会保障局、邵阳市总工会、邵阳市妇联在邵阳市火车南站和邵阳北站联合开展“春风行动”。活动现场,气氛热烈。邵阳市妇联针对当前妇女在劳动中经常出现权益受侵害、女性创业难的现象,免费为妇女

提供政策咨询,发放《妇女维权法律法规政策》宣传手册、妇女创业小额贴息贷款、妇女健康知识、妇女两癌防治等各种宣传资料。

据悉,邵阳市妇联将于3月13日上午在人力资源和社会保障局开展“春风行动”女性专场招聘会。

汉寿举办返乡妇女专场招聘会

今日女报/凤凰网(通讯员李敏)2月13日,常德市汉寿县妇联联合县人社局劳动服务管理就业处在县汽车站举办“春风送岗位”返乡妇女专场招聘会,为外出务工返乡妇女提供在家门口就

业的信息。当天,活动现场共有15家企业提供了2100多个就业岗位,其中针对女性的就业岗位共1800多个,为外出务工返乡妇女搭建了就近就业平台。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。